

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23
300180 Timișoara
România
Timis
+40 256 204912
+40 256 204912

DORADDA 

Anti caini si pisici



Preț redus de 60% la înc.

Preț ul de vânzare 37,00 lei

Preț ul de vânzare fără taxe 31,09 lei

Reducere

Valoarea taxei 5,91 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

Desinfecție Via cani e gati – Lichid împotriva cainilor și pisicilor

Conține: citronelol și geraniol

Conținut: 750ml

Utilizare: Produsul este lichid pe baza de extracte naturale. Se pulverizează pe suprafețele ce pot fi udate (ziduri, trotuare, porți, uși...) după ce în prealabil au fost bine curățate și spălate de excremente. Nu utilizați produsul direct pe plante și flori. Produsul face ca locul tratat să fie neplăcut olfactiv și îndepărtează animalele de casă. Se recomandă repetarea periodică a tratamentului. Dacă sunt ploți puternice, repetați procesul după ploaie. La terminarea lucrului, se vor spăla bine mâinile și fața cu apă curată și se pun.

Atenție!

Feriți produsul de umezeală și ploaie!

Este interzis consumul de alimente și fumatul în timpul manipulării. Folosiți mănuși și echipament de protecție. Provoacă iritația ochiului. În caz de contact spălați bine cu multă apă. În cazul intoxicațiilor sau a suspiciunii de intoxicație, adresați-vă de urgență medicului.

Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

In conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.
- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

Preț unitar

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !
- Prețurile NU conțin TVA !